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国
語
、
算
数
い
ず
れ
に
つ
い
て
も
、
全
国
平

均
正
答
率
を
下
回
っ
て
お
り
、
各
教
科
の
学
習

内
容
の
定
着
が
課
題
と
な
り
ま
し
た
。

　

領
域
別
に
み
る
と
国
語
の「
話
す
こ
と
・
聞

く
こ
と
」の
領
域
は
全
国
平
均
正
答
率
に
近
い

で
す
が
、
他
の
領
域「
書
く
こ
と
」、「
読
む
こ

と
」、「
言
葉
の
特
徴
や
使
い
方
に
関
す
る
事
項
」

が
全
国
平
均
正
答
率
を
下
回
っ
て
お
り
、ま
た
、

算
数
で
は
、「
変
化
と
関
係
」の
領
域
が
全
国
平

均
正
答
率
に
近
い
で
す
が
、「
数
と
計
算
」、「
図

形
」、「
測
定
」、「
デ
ー
タ
の
活
用
」に
お
い
て
全

国
を
下
回
っ
て
い
ま
し
た
。

　

児
童
質
問
紙
で
は
約
８
割
の
児
童
が「
将
来

の
夢
や
希
望
を
持
っ
て
い
る
」と
答
え
、
ま
た
、

「
地
域
や
社
会
を
よ
く
す
る
た
め
に
何
を
す
べ

き
か
考
え
る
こ
と
は
あ
り
ま
す
か
」の
問
い
に

つ
い
て
、
６
割
以
上
の
児
童
が「
当
て
は
ま
る
」

と
答
え
て
お
り
、
自
分
の
将
来
と
地
域
社
会
に

つ
い
て
考
え
、
学
校
生
活
を
送
っ
て
い
る
こ
と

が
う
か
が
え
ま
す
。

　

一
方
学
習
面
で
は
、
平
日
の
家
庭
学
習
時
間

が
全
国
平
均
よ
り
大
き
く
下
回
っ
て
お
り
、
学

校
と
家
庭
が
連
携
し
た
家
庭
学
習
の
推
進
が
課

題
と
言
え
ま
す
。

アンケート項目 佐呂間町 全国平均

朝食を毎日食べている ９７．３％ ９４．９％

学校に行くのが楽しい ８６．８％ ８３．４％

平日１時間以上家庭学
習している

３１．５％ ６２．５％

平日３０分以上読書し
ている

２９．０％ ３７．４％

自分には良いところが

ある
７３．７％ ７６．９％

自分で計画を立てて勉
強する

８６．９％ ７４．０％

将来の夢や目標を持っ
ている

７８．９％ ８０．３％

地域社会のためにすべ
き事を考える

６３．２％ ５２．４％

小
学
６
年
生
の
結
果

結
果
の
分
析

令
和
３
年
度

全
国
学
力
・
学
習

状
況
調
査
結
果

国語

120
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80

40

60

20

0
算数

全国平均を１００とした場合の数値

８９．６ ８６．９

　

小
学
６
年
生
と
中
学
３
年
生
を
対
象
に

全
国
一
斉
に
実
施
さ
れ
た
全
国
学
力
・
学

習
状
況
調
査
の
、
佐
呂
間
町
の
結
果
に
つ

い
て
概
要
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

★
児
童
生
徒
に
対
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査

★
学
校
に
対
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査

★
国
語

★
算
数
・
数
学

教
科
に
関
す
る
調
査

児
童
生
徒
、
学
校
に
対
す
る
調
査
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国
語
、
数
学
い
ず
れ
に
つ
い
て
も
、
全
国
平

均
正
答
率
を
下
回
り
、
各
教
科
の
基
礎
・
基
本

の
定
着
が
課
題
と
い
う
結
果
と
な
り
ま
し
た
。

　

領
域
別
に
み
る
と
国
語
で
は「
話
す
こ
と
・

聞
く
こ
と
」、「
伝
統
的
な
言
語
文
化
と
国
語
の

特
質
に
関
す
る
事
項
」の
領
域
は
全
国
平
均
正

答
率
に
近
い
で
す
が
、「
書
く
こ
と
」、「
読
む
こ

と
」の
領
域
で
は
全
国
平
均
正
答
率
を
下
回
り

ま
し
た
。
数
学
で
は
、「
資
料
の
活
用
」の
領
域

で
全
国
平
均
正
答
率
を
下
回
っ
て
お
り
、
特
に

「
数
と
式
」、「
図
形
」、「
関
数
」の
領
域
で
全
国

を
大
き
く
下
回
り
ま
し
た
。

　

生
徒
質
問
紙
か
ら
は
、「
地
域
や
社
会
を
よ

く
す
る
た
め
に
何
を
す
べ
き
か
考
え
る
こ
と
は

あ
り
ま
す
か
」の
問
い
に
つ
い
て
、
５
割
以
上

と
全
国
平
均
を
上
回
っ
て
お
り
、
地
域
社
会
に

つ
い
て
考
え
学
校
生
活
を
送
っ
て
い
る
こ
と
が

う
か
が
え
ま
す
。

　

一
方
学
習
面
で
は
、
平
日
の
家
庭
学
習
時
間

が
全
国
平
均
よ
り
大
き
く
下
回
っ
て
お
り
、
学

校
と
家
庭
が
連
携
し
た
家
庭
学
習
の
推
進
が
課

題
と
言
え
ま
す
。

◆
町
内
教
職
員
で
組
織
す
る「
学
力
向
上

　

推
進
委
員
会
」に
お
い
て
、
学
力
・
学

　

習
状
況
調
査
の
分
析
や
家
庭
学
習
の
さ

　

ら
な
る
定
着
、
Ｉ
Ｃ
Ｔ
を
活
用
し
た
授

　

業
等
に
つ
い
て
研
究
し
、
町
全
体
の
取

　

り
組
み
を
推
進
し
て
い
き
ま
す
。

◆
佐
呂
間
町
単
独
で
教
員
を
配
置
し
、
放

　

課
後
学
習
や
少
人
数
学
級
の
設
置
な

　

ど
、
き
め
細
や
か
な
指
導
の
充
実
を

　

図
っ
て
い
き
ま
す
。

◆
学
び
の
連
続
性
を
保
障
す
る
た
め
、
保 

　

育
所
・
小
学
校
・
中
学
校
・
高
等
学
校

　

間
の
交
流
や
連
携
強
化
に
努
め
て
い
き

　

ま
す
。

◆
町
内
の
学
校
が
、
そ
れ
ぞ
れ
本
調
査
の

　

分
析
を
も
と
に
成
果
と
課
題
を
明
確
に

　

し
、課
題
解
決
に
向
け
て
一
層
の
実
践
・

　

推
進
を
図
っ
て
い
き
ま
す
。

アンケート項目 佐呂間町 全国平均

朝食を毎日食べている １００％ ９３．１％

学校に行くのが楽しい ８５.３％ ８１．９％

平日１時間以上家庭学
習している

４４．０％ ６９．８％

平日３０分以上読書し
ている

３２．３％ ２７．０％

自分には良いところが

ある
５２．９％ ７４．１％

自分で計画を立てて勉
強する

３５．３％ ５０．４％

将来の夢や目標を持っ
ている

７３．５％ ７０．５％

地域社会のためにすべ
き事を考える

３８．３％ ３９．４％

結
果
の
分
析

中
学
３
年
生
の
結
果
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全国平均を１００とした場合の数値

８６．７

６９．９

国語 数学

今
後
の
学
力
向
上
に
向
け
て


